

# Pacienții veniți la Urgențe cedează nervos și pleacă din spitale!



2020-02-20 12:06:35

Sunt de notorietate așteptările lungi, de ordinul orelor, în unitățile de urgențe de la cele două mari spitale din județul Județul Argeș respectiv Județul Argeș și Pediatria. Pacienții trăiesc momente de tensiune și dezamăgire, simțind că nu îi bagă seamă. O misiune de audit efectuată de către Direcția de Sănătate Publică Argeș a scos la iveală o concluzie: pacienții au plecat fără aviz medical sau nu au mai fost găsiți în Unitatea de Primiri Urgențe, din cauza timpului enorm de mare de așteptare.

**CITEȘTE ÎN: [Investițiile anului 2020 în Topoloveni!](#)**

Pe parcursul anului 2019, la Urgența de la Spitalul Județean au fost 73.933 de prezentări, în timp ce la Pediatrie Pitești au fost înregistrate 27.581 prezentări, ceea ce denotă un volum uriaș de muncă pentru medici și asistente. Conform auditului, se arată faptul că această încălcare este cauzată și de faptul că mulți dintre cei veniți la UPU au fost trimiși chiar de către medicii de familie, care nu i-au consultat în prealabil, iar la Urgențe sunt rezolvați cu niște calmante banale. Acest fenomen, bineînțeles, înseamnă că pacienții care au într-adevăr o urgență nu pot beneficia de asistență, personalul fiind ocupat cu aceste cazuri. De asemenea, UPU este folosit de unii argeșeni doar pentru a îndeplini analize uzuale sau un tomograf. Referitor la acest tip de investigație, misiunea de audit a reliefat faptul că unii medici specialiști o recomandă cu prea mare ușurință și, cu toate că majoritatea tomografiilor au justificare, sunt încălțate după efectuarea computerului tomograf pleacă acasă și fără recomandări.?

**CITEȘTE ÎN: [Peste 20 de proiecte noi la Valea Iașului pentru 2020 și anii următori!](#)**

Concluzia auditului efectuat de către DSP Argeș este aceea că foarte multe «urgențe» pot fi rezolvate de către medicii de familie și ar fi necesar ca managerul (...) să transmită o adresă către medicii de familie prin care să le comunice neacordării unor consultații detaliate la pacienții care nu au nevoie de urgență. În plus, se face referire la procedura de organizare și funcționare UPU, care se impune să devină operațională. De asemenea, o altă cauză a timpilor mari de așteptare este numărul insuficient de medici (12) pentru acoperirea liniilor de gardă, așa că s-a recomandat scoaterea la concurs a posturilor de medici la concurs.

Sursa: săptămânalul ancheta

